



PROMO správy júl 2024

1.



Viasat History – júlový kanálový tip.

V júli bude Kanálovým tipom stanica Viasat History. Kanálový tip Viasat History nájdete počas tohto mesiaca v ponuke SATROdigital MINI, MINI SK a MINI KOMPLET za mesačný poplatok 4,90 EUR alebo 4,50 EUR alebo 11,30 EUR, alebo v ponukách SATROanalog KDS.

Od nasledujúceho mesiaca Viasat History nájdete v ponuke SATROdigital, v balíčku KLASIK za mesačný poplatok 9,60 EUR, ako aj v ponuke touchTV, v balíčku KLASIK za 8,90 EUR mesačne.

2.



Akcia na ktorýkoľvek balík SATROnet + touchTV iba za 9 € mesačne do konca júla 2024.

Ak si objednáte ktorýkoľvek balík služby SATROnet spolu s internetovou televíziou touchTV, môžete získať tento akciový balík na prvých 6 mesiacov za zvýhodnenú mesačnú cenu iba 9 €, pri 24-mesačnej viazanosti. Okrem toho, môžete si uplatniť aj vernostnú zľavu až do výšky 10 %.

Akcia platí do konca júla 2024.

Akciu môžete kombinovať s akciou týkajúcou sa základnej inštalácie služby SATROnet + modem zadarmo a vernostnej zľavy, ktorá bude uplatnená na službu SATROnet.

3.



Akcie na všetky služby od spoločnosti SATRO s.r.o. do konca júla 2024.

Všetci zákazníci, ktorí si objednajú do konca tohto mesiaca akýkoľvek balík digitálnej televízie SATROdigital na 24 mesiacov, získajú takýto balík na **prvé dva mesiace zadarmo**.

Akciu je možné kombinovať s inými akciami.

4.



Akcia na akýkoľvek službu SATROnet do konca júla 2024.

Všetci zákazníci môžu získať akýkoľvek **balík služby SATROnet na prvé tri mesiace zadarmo**, k tomu navyše dostanú aj internetovú televíziu – touchTV balíček KLASIK tiež na prvé tri mesiace zadarmo.

	SLUŽBA			
LOKALITA	SATROnet Basic	SATROnet Standard	SATROnet Junior	SATROnet Professional
Šurany	Prvé 3 mesiace zadarmo, ďalších 21 mesiacov za 6,90 € / mesiac	Prvé 3 mesiace zadarmo, ďalších 21 mesiacov za 8,90 € / mesiac	Prvé 3 mesiace zadarmo, ďalších 21 mesiacov za 9,90 € / mesiac	Prvé 3 mesiace zadarmo, ďalších 21 mesiacov za 11,90 € / mesiac
Bratislava a okolie (Vysielač Devínska Kobyla)	-	Prvé 3 mesiace zadarmo, ďalších 21 mesiacov za 10,90 € / mesiac	Prvé 3 mesiace zadarmo, ďalších 21 mesiacov za 14,90 € / mesiac	-
Ostatné lokality	Prvé 3 mesiace zadarmo, ďalších 21 mesiacov podľa Cenníka služieb SATROnet			

Všetci zákazníci k balíkom SATROnet Basic, SATROnet Standard, SATROnet Junior alebo SATROnet Professional dostanú aj balík internetovej televízie – touchTV na prvé 3 mesiace zadarmo.

Táto akcia platí pri 24 mesačnej viazanosti na akýkoľvek balík služby SATROnet.

Túto akciu je možné kombinovať s inými akciami.

5.



Akcia pre službu touchTV platí do konca júla 2024.

Namiesto služby typu „kedykoľvek“ (TV Archív) ponúka služba touch TV k TV možnosť „kedykoľvek & na čomkoľvek & kdekoľvek“.

Ak si teraz objednáte službu touchTV na 24 mesiacov, môžete túto službu sledovať prvé tri mesiace ZADARMO.

Novinkou v službe SATROdigital je možnosť bezplatného využívania doteraz spoplatnenej služby touchTV k TV, resp. k SATROdigital (archív TV kanálov a živé vysielanie cez internet) v základnej verzii, t. j. na jedno zariadenie. Ak sa zákazníci neskôr rozhodnú využívať plnú verziu, t. j. sledovať touchTV k TV, resp. k SATROdigital na štyroch zariadeniach, doplatia iba **1,00 EUR** mesačne. Viac informácií o výhodách služby nájdete na našej webovej stránke v sekcii Pre zákazníkov – touchTV k SATROdigital, prikladáme link: <https://www.satrosk.com/touchtv-k-satrodigital>

6.



Akcia „Prvé dva mesiace zadarmo na TV službu SATROanalog“ platí do konca júla 2024.

Do konca júla 2024 platí akcia „Prvé dva mesiace zadarmo na akúkoľvek TV službu SATROanalog“, pri 24-mesačnej viazanosti.

Akciu je možné kombinovať s inými akciami.

7.



Programové balíčky DETI a HUDBA na 12 alebo na 6 mesiacov bezplatne do konca júla 2024.

Ak si počas júla objednáte programový balíček DETI alebo HUDBA služby SATROdigital, prvých 12 mesiacov ich získate BEZPLATNE pri 24-mesačnej viazanosti.

Rovnako máte možnosť získať niektorý zo spomínaných programových balíčkov DETI alebo HUDBA na prvých 6 mesiacov BEZPLATNE pri 12-mesačnej viazanosti.

Mesačný poplatok programových balíčkov DETI a HUDBA je 2,90 EUR.

Akciu je možné kombinovať s inými aktuálnymi akciami.

8.



Základná inštalácia + modem ZADARMO.

Každý zákazník, ktorý sa zaviaže na 24 mesiacov na akúkoľvek službu SATROnet, získava základnú inštaláciu služby SATROnet ZADARMO a k tomu navyše dostane aj modem ZADARMO.

Okrem toho, wifi router ponúkame TERAZ v akciovej cene už od 1,00 €/mesačne, alebo modem so zabudovaným wifi routerom, rovnako za 1,00 €/mesačne.

Obidve akcie platia pre všetkých zákazníkov a môžu sa kombinovať s inými platnými akciami.

9.



+



Digitálna televízia alebo internet až na šesť mesiacov zadarmo pri viazanosti u konkurencie do konca júla 2024.

Ak ste nespokojní so svojim televíznym, alebo internetovým operátorom, získajte viac ako 67 televíznych staníc alebo rýchlejší internet na 6 mesiacov zadarmo, hoci ste viazaní u iného operátora!

Ak sa zákazník preukáže zmluvou s iným operátorom môže získať SATROdigital MINI + MINI SK + KLASIK alebo MINI KOMPLET + KLASIK alebo akýkoľvek internet z našej ponuky najprv na 6 mesiacov ZADARMO a potom na 24 mesiacov podľa platného cenníka, pričom môže počas tejto viazanosti využívať iné aktuálne akcie.

Podmienkou je, aby bola mesačná platba za televízne, alebo internetové služby od iného poskytovateľa vyššia ako 1 EURO, pričom počet zostávajúcich mesiacov do ukončenia viazanosti u iného poskytovateľa neprekročí dobu 6 mesiacov.

Programové ponuky MINI KOMPLET a KLASIK obsahujú viac ako 76 programov v SD aj v HD kvalite za mesačný poplatok 20,90 EUR.

Akciu je možné kombinovať aj s inými akciami.

10.



SATRO uľahčuje možnosť doobjednania si balíkov digitálnej televízie.

Spoločnosť SATRO poskytuje svojim zákazníkom možnosť doobjednať si doplnkové služby SATROdigital na diaľku a na ľubovoľné časové obdobie. Zákazníci, ktorí odoberajú službu SATROdigital si môžu zvoliť ľubovoľné programové balíky nad rámec ich predplatených služieb, a to bez viazanosti a na nimi zvolené obdobie v rozpätí od jedného až do 11 mesiacov.

Ak si zákazníci diaľkovo, jednoduchým bankovým prevodom, objednávajú akúkoľvek novú platenú službu na 11 mesiacov nepretržite, majú nárok na jeden ďalší (dvanásť) mesiac tejto služby ZADARMO (akcia 11+1).

Pre objednanie si balíkov MINI CZ, KLASIK MAGYAR a GLOBAL je podmienkou využívanie balíkov MINI a MINI SK. Súčasne platí, že pre objednanie si balíkov KOMFORT, ŠPORT, DETI, FILM, NÁUKA, HOBBY, HUDBA, HBO resp. HBO MAX je podmienkou využívanie balíka KLASIK.

Tabuľka na rýchle objednávanie si programových balíkov SATROdigital:

TV PONUKA SATROdigital	PREDPLATNÉ NA MESIAC *	ŠPECIFICKÝ SYMBOL	AKCIA
MINI SK	4,50 €	97	<p>Predplaťte si balík na 11 mesiacov a získajte ďalší 1 mesiac zadarmo (platí pre distribučné systémy MVDS a KDS).</p>
MINI CZ	1,90 €	99	
KLASIK	9,60 €	101	
MAGYAR	3,90 €	117	
GLOBAL	2,90 €	119	
ŠPORT	2,90 €	107	
DETI	2,90 €	109	
FILM	2,90 €	111	
NÁUKA	2,90 €	113	
HOBBY	2,90 €	127	
HUDBA	2,90 €	115	
KOMFORT	11,90 €	105	
HBO	7,90 €	121	
HBOMAX	11,90 €	123	

* Cena predplatného je uvedená za 1 mesiac a je vrátane DPH.

VARIABILNÝ SYMBOL	Číslo Vašej karty (10 miestne číslo), napríklad 017 0901 0808-9.
ŠPECIFICKÝ SYMBOL	Uvádza vybranú TV ponuku, výška sumy reprezentuje počet mesiacov predplatného.
IBAN	SK93 1100 0000 0026 2300 7355

V prípade potreby, podrobne vysvetlený diaľkový spôsob doobjednávania balíkov SATROdigital, nájdete tu:

<https://bit.ly/dialkovy-sposob-doobjednavania-balikov-SATROdigital>

Vážení zákazníci

Želáme vám a vašim blízkym, aby ste nadchádzajúce dva letné prázdninové mesiace prežili spoločne v pohode a najmä v zdraví.

Radi by sme vás tiež informovali, že všetky informácie sú dostupné a pravidelne aktualizované na webovej stránke. Aby ste nič nezmeškali, dovoľujeme si vám odporučiť, aby ste sa prihlásili k pravidelnému odberu newslettera spoločnosti SATRO s.r.o.

Prihlasovací formulár nájdete na:

<https://www.satro.sk/odoberat-newsletter>

Na záver si vás dovoľujeme informovať, že bližšie informácie a pravidlá o aktuálnych akciách nájdete aj na www.satro.sk alebo sa dozviete na Zákazníckej linke 0850 311 000, v cene miestneho hovoru.